
21 июня 2023 года



ПРОКУРАТУРА Нижневартовского района
Ханты-Мансийского автономного округа – Югра

Новое направление использования средств материнского капитала

Федеральным законом РФ от 05.12.2022 № 475-ФЗ, вступившим в силу с с 01.01.2023, внесены изменения в Федеральные законы "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" и "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей", предусматривающие возможность направления средств материнского капитала на получение ежемесячной выплаты до достижения ребенком возраста 3-х лет независимо от очередности его рождения при условии, что размер среднедушевого дохода семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте РФ на дату обращения за назначением выплаты

При наличии в семье нескольких детей в возрасте до 3-х лет ежемесячная выплата может быть назначена на каждого ребенка

Прокурор
Нижневартовского района

А.В. Долженков